

НЕМЕДЛЕННО ЗАНЯТЬСЯ

ДОСТРОЙКОЙ КИНОТЕАТРА

Кинотеатр—место культурного развлечения рабочих. Театр должен дать рабочему городу Сталинска возможность культурно провести 3—4 часа, не только смотреть кино-картины, но и прослушать коротенькие научные лекции, просмотреть выставки, диаграммы и беседатные технические фильмы. Но, к сожалению, театр еще не закончен. Согласно договора, в достройке театра должны приступить с 1 июля. Однако, строители соцгорода даже

никакой подготовки не ведут. Чем блещет сегодня кинотеатр? ЕСТЬ временная крыша, которая протекает и вода заливает помещенье. В зрительном зале за стеной похляпает плесень, иначе испорталось. Вот почему рабочие весьма охотно идут в кино-театр.

Строителя соцгорода, которые отвечают за строительство театра «Бэммунар», должны немедленно заняться достройкой кино-театра.

АКИМОВ